

NBA 赛场

“豪”情依旧，怎奈“牛”气冲天

林书豪竭尽全力，尼克斯仍未能击败公牛

□新华社华盛顿3月12日体育专电

在公牛队“牛头”罗斯的“横冲直撞”下，发挥上佳的纽约尼克斯队无法阻止本队下滑颓势。12日他们在NBA常规赛中客场以99：104负于公牛，本赛季第二次遭遇最长的六连败。

这是尼克斯队当家球星安东尼伤愈复出后，在10场比赛中吞下的第八粒败果。

罗斯当晚收获全场最高的32分、7次助攻和6个篮板，与他对位的尼克斯队美籍华裔球员林书豪11投4中得15分，并助攻8次，同时抢断、封盖和失误各3次。

林书豪全场一直紧盯罗斯，虽有时给这位上赛季常规赛最有价值运动员带来一些麻烦，可多数情况下还是难以阻挡“牛头”的突破。

罗斯赛后点评林书豪时说：“他不错，没出现太多的失误。他打球信心比较足，他的队友信任他。只要你得到队友的支持，那么在这个联赛你就可以走得更远。”

尼克斯队是役在阵地和罚球命中率等多项技术统计上都好于对手，两位千万美元身价的球星安东尼和斯塔德迈尔也中规中矩地分别贡献了21分和20分，可导致他们最终失败的根源是对篮板尤其是对后场篮板的保护不力。

公牛队本场抢走56个篮板，其中仅进攻篮板就多达22个；而尼克斯队仅得到38个篮板，其中进攻篮板只有9个。

当晚随着雄鹿队客场击败网队，尼克斯队目前在胜负场次上已被雄鹿队追平。目前雄鹿队和尼克斯队分列东部第八位和第九位，两队今后很可能为东区最后一个季后赛席位展开激烈争夺。

尼克斯队接下来将出战近期状况同样欠佳的开拓者队，如此役不能获胜，下一个对手步行者队很可能让他们面对八连败的难堪。



▶3月12日，公牛队球员罗斯（上）在比赛中突破上篮。
(新华社发)

公牛保住实力榜榜首位置

□梁金雄

12日在NBA网站公布的最新一周球队实力排行榜上，一周前把“五连庄”的热火队撵下榜首的芝加哥公牛队继续留在榜首。

这是公牛队本赛季第四次坐上该排行榜榜首位置，而热火队则在本赛季其他8期排行榜上包办第一。目前，西部球队中尚无一支问鼎该排行榜。

公牛队得以保住榜首位置与阵中头号球星罗斯的伤愈回归有直接关系。随着12日击败尼克斯队，公牛队在近10场比赛中已

取得9场胜利。

长期占据西部战绩榜第一位的雷霆队是上一榜的“榜眼”，可本期他们被热火队超出，两队本期分列第二和第三。

湖人队因客场连续败给活塞和奇才队，从上一榜的第四位下滑到本期第五位，他们原先把持的位置被马刺队夺走。

本期排名第六到第十的球队依次是：灰熊、魔术、76人、快船和步行者队。

美籍华裔球员林书豪效力的尼克斯队和中国球员易建联加盟的小牛队本期成为排名跌幅最大的两支球队，其中尼克斯队下降6

位至第20位，而小牛队从第10位跌到第15位。

本期涨幅最大的是老鹰队，他们提升了4位到第12位。

NBA官网在常规赛期间每周公布一期球队实力排行榜，该榜是由NBA专栏作者舒曼根据上一周各队表现进行的排名，并非各队的实际战绩。

本期排名第11到第30的队伍依次是：凯尔特人、老鹰、火箭、掘金、小牛、太阳、森林狼、开拓者、勇士、尼克斯、爵士、骑士、活塞、雄鹿、网、国王、猛龙、黄蜂、奇才和山猫。

两位“新面孔”当选上周最佳

□新华社华盛顿3月12日体育专电

两位“新面孔”包办了NBA12日公布的上周(5日至11日)东部和西部最佳运动员荣誉，他们是雄鹿队的土耳其籍球手伊利亚索瓦和勇士队的埃利斯。

这是两位球手生涯首次当选周最佳运动员。

24岁的伊利亚索瓦在2005年选秀大

会上被雄鹿队在第二轮第六顺位选中，不过他第二年才涉足NBA，其间还错过两个赛季比赛。

上周他场均贡献25分、10.8个篮板和1.85次助攻，命中率达63.8%，三分球命中率更是高达66.7%。在他的帮助下，雄鹿队上周取得3胜1负战绩。

26岁的勇士队当家球星埃利斯是在2005年选秀大会第二轮以第10顺位被

勇士队相中的。上周他协助本队取得3胜1负战绩。这一周，他场均收获20.5分、7.5次助攻和2次抢断，三分球命中率为66.7%。

获得上周最佳运动员提名的球员有：老鹰队的史密斯、活塞队的斯塔基、灰熊队的梅奥、热火队的詹姆斯、雷霆队的哈登、魔术队的霍华德、76人队的特纳、骑士队的欧文和贾米森及太阳队的纳什和戈塔特。

建业周六战申鑫

□晚综

本报讯 2012赛季中超联赛将展开新一轮角逐。本周六，河南建业将坐镇郑州航海体育场，迎战上海申鑫队。

在联赛首轮中，河南建业队客场以1：3负于辽宁宏运队，上海申鑫队以1：2被广州恒大队逆转。本轮坐镇主场，建业队将有怎样的表现？球迷们充满期待。

洛阳球迷协会将继续联合洛阳颐和今世福珠宝有限公司，组织今世福球迷助威团赴郑州为建业队加油，周六上午10时在南昌路大张量贩原址前出发。报名电话：13603960496、13592062777。

亚泰投入2亿元 誓夺亚冠入场券

□新华社长春3月13日体育专电

总投入近2亿，奖金超5000万，夺得联赛前三名，斩获一个亚冠席位——在13日进行的2012年中超联赛长春赛区新闻发布会上，即将迎来新赛季首个主场比赛的长春亚泰队向媒体和球迷表达了上述意向。

“原来中超可能投3000万至5000万元就能保级，投1亿元就能拿冠军，但现在投五六千万元都不能保级。”长春亚泰俱乐部董事长刘玉明在发布会上强调，为了实现夺取亚冠席位的目标，这赛季俱乐部将加大奖励力度，奖金将会超过5000万元，总投入将近2亿元。

在10日进行的首轮比赛中，亚泰队客场2：1击败大连实德队，这也为新赛季的征途鼓舞了士气。发布会上，刘玉明介绍了哥伦比亚前锋莫雷拉等4名新签约外援的情况。刘玉明说，4名新援虽不是“大牌”，但却是球队新任主帅萨布利奇根据自己的战术思想“量身定制”的，他们将与上赛季留用的乌兹别克斯坦后卫伊斯梅洛夫组成球队的“外援中轴线”。

阿内尔卡重现训练场

□据 新浪体育

12日下午，一张熟悉而又陌生的面孔出现在上海康桥基地训练场——阿内尔卡一脸平静地和申花队主教练蒂加纳、锋线搭档乔尔打了招呼。时隔一周时间，法国前锋终于恢复了训练，在体能教练的带领下，阿内尔卡绕着球场慢跑，重新开始训练，或许意味着阿内尔卡距离自己的第一场中超比赛已经为时不远。

自从3月3日申花和特莱士慈善热身赛后，阿内尔卡就一直没有进行系统训练，申花俱乐部和主教练蒂加纳给出的说法是：阿内尔卡在慈善赛中膝盖被撞伤。

“能够开始训练，说明他的伤势恢复情况还算理想，希望接下来几天时间，他可以弥补之前欠下的体能，然后和球队进行技战术磨合。”申花俱乐部一名工作人员表示，阿内尔卡能否参加本周五晚上客场和国安的比赛，目前仍是一个未知数，“只能等待医疗保障小组最后的答案，只有医生认为阿内尔卡可以上场，主教练才会使用他，我们不会冒险让阿内尔卡登场。”